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Professional autonomy 
 
Question: Here are two statements about your job. Please tell me, on the same scale of 1 to 5, how strongly you agree or disagree. (Scale: 5 = strongly agree, 4 = somewhat 
agree, 3 = neither agree nor disagree, 2 = somewhat disagree, 1 = strongly disagree) 
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2077 Mean 4.27 4.08 4.11 3.96 3.68 3.52 4.16 4.00 3.30 3.82 4.23 4.27 4.33 4.17 3.87 3.28 3.94 4.08 3.71 3.54 4.43 3.94 I have a lot of control over the work that I do. 
 SD .76 .84 .95 .95 .97 .91 .93 .84 1.04 .89 .94 .79 .78 .82 .84 1.13 .86 .91 1.20 1.30 .59 .98 

2080 Mean 4.35 4.35 4.42 4.19 3.55 3.91 4.07 4.24 3.42 4.09 4.55 4.21 3.83 4.36 3.84 3.44 4.07 4.35 3.64 3.73 4.52 4.06 I am allowed to take part in decisions that affect my 
work.  SD .78 .81 .85 .93 1.05 .91 1.00 .87 .96 .72 .69 .90 1.08 .81 .99 1.21 .99 .70 1.21 1.35 .69 1.00 
 


